



ПРЕСС-РЕЛИЗ

01.06.2023г. № 49

Динамика оплаты труда работников организаций в январе-марте 2023 года

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата (без выплат социального характера) работников предприятий и организаций Амурской области, включая субъекты малого предпринимательства, в январе-марте 2023 года сложилась в размере 64392,8 рубля (по Российской Федерации – 66778,0 рубля) и возросла по сравнению с январем-мартом 2022 года на 5,8% (на 10,7%).

Реальная начисленная заработная плата, рассчитанная с учетом индекса потребительских цен, в январе-марте 2023 года по сравнению с январем-мартом 2022 года составила 96,0% (по Российской Федерации – 101,9%).

Наиболее высокая заработная плата работников предприятий и организаций Амурской области в январе-марте 2023 года в 3,1 раза превысила самую низкую величину заработной платы по основным видам экономической деятельности. При этом самый высокий уровень заработной платы сложился в организациях, осуществляющих добычу полезных ископаемых – 87510,1 рубля (на 35,9% выше среднеобластного уровня), профессиональную, научную и техническую деятельность – 84411,9 рубля (на 31,1%), обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха – 83355,7 рубля (на 29,4%), транспортировку и хранение – 82055,5 рубля (на 27,4%), строительство – 77866,1 (на 20,9%), деятельность финансовую и страховую – 77299,1 рубля (на 20,0%).

Ниже среднеобластного значения отмечена заработная плата у работников, занятых в сферах оптовой и розничной торговли; ремонта автотранспортных средств, мотоциклов – 28585,1 рубля (в 2,3 раза ниже), гостиниц и предприятий общественного питания – 36120,1 рубля (в 1,8 раза), предоставления прочих видов услуг – 37304,3 рубля (в 1,8 раза), операций с недвижимым имуществом – 37544,2 рубля (в 1,7 раза).

Среднемесячная начисленная заработная плата по видам экономической деятельности январь-март 2023 года, рублей

